









A Vörösmarty-asztaltársaság e hó 4-én (csüförtök) este félnyolc órakor VIII. ker. Szentkirályi-utca 4. szám alatt...

Schiller Jánosné, Wengrinowits Vinczéné, Dobner Antáné. A hírlapírók báljának hivatalos irodája február 1-től kezdve IX. ker. Sándor-utca 9. szám.

TÁVIRATOK. Prága, február 1. Az égeri kereskedelmi kamara tartománygyűlési képviselője lekötöztet mandátumáról.

határozottan kijelentik, hogy a görög orthodox új év napján Györgyevics sereb külügyminiszter tényleg meglátogatta Dimitrov bolgár diplomáciai ügyelvet...

SORSOLÁS. A magyar-francia biztosító-részvénytársaság január 31-én tartotta az életbiztosítási kötvények kibocsátott előzetes igénygyekek XII-dik kisorsolását...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. A Krausz testvérek bukása. Szegebről táviratozták, hogy a Krausz-pár negyedik napján a tanukat hallgatták ki...

HÁZASSÁG. Bekülvő. Wörner Jakab budapesti kereskedő Pollák Juliviával február 7-én tartja esküvőjét.

Berlin, február 1. A képviselőháznak a népközlési törvényjavaslat előzetes tárgyalására kiküldött bizottsága, mely kilenc konzervatív, hat liberális, hat nemzeti szabadlevél, négy szabadkonzervatív, két szabadlevél, és egy lengyel tagból áll...

KÖZGAZDASÁG. Berlin, február 1. A Wolff-ügynökség kórholnak jelenti ki az orosz kivitel tilalom megszüntetéséről szóló hírt...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A kereskedelmi szerződéses életbiztosítási társaság február elsője fontos nap Európá gazdasági történetében. Ma léptek életbe a kereskedelmi szerződéses, melyeket a közép-európai államok egymással kötöttek...

MULATSÁGOK. Calico-bál. A fővárosi jótékonyulatsági mulatságok között egyik elsőrangú helyet a calico-álarcosbál foglalja el, a melyet minden évben a főváros egyik leghumánusabb intézetének, a budapesti első gyermekmenhely-egyletnek javára rendeznek a könyvtárasítványok. Ez a mulatság, a mely vidámság és kedélyesség tekintetében soha sem maradt a többi eltt-bálok mögött...

GYÁSZROVAT. Pap Simon nagybirtokos, Torontól vármegye törvényhatósági és közigazgatási bizottsági tagja. Nemet-Elmérén meghalt. Temetése január hó 20-án délelőtt ment végbe. Az általános ismételt és kiegészítő nyilatkozat a temetés napján; a megye székében külön vonatlat érkezett a résztvevő közönség a végzésesség megadásához. Torontál megye legelőkelőbb közönség részt vett a temetési szertartásban. A ravatalt szelvény-szobor tomonca hordozta; ezenkívül számtalan résztvevő érkezett a gyászoló család tagjai foglaltak helyet. A gyászszertartást Dole-schall Sándor ev. lelkes vezette, a ki hosszabb beszédet és könyörgést mondott. Ezután a koporsót a keresztusi temetőbe kísérték és Csiky György sírja mellett helyezték örök nyugalomra.

A közönség köréből. A budapesti kereskedelmi és iparbank (részvénytársaság). VI. ker. Andrássy-ut 6. sz. Teljes berendezett urasági lakásbél. HÍTOROK. A hivatalos lap január 31. számából. Kinevezés. A király Spitzer Ottó háni táblás úrnokot és a királyi ügyosztály főjegyzőjét nevezte ki...

London, február 1. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mórvid körében azzal az eszmével foglalkoznak, hogy a katolikus egyházakat újra szervezzék. A westminsteri érsekség mellett a newporti püspöki egyházmegye is érsekségkérdéskarrak emeli a nottinghami, plymouthi, salfordi, shrewsburgi és southwarki püspökségek alája rendelni.

Berlin, február 1. A Nordd. Allg. Ztg.-nak az új kereskedelmi szerződéses életbiztosítási társaság szövege a következőképpen fogalmaz: Maguk a szerződéses kormányok sem tekintik az eddigi eredményekkel elégségesnek a közép-európai gazdasági irányzat azonos. Franciaország eddig erősen vonakodott a minimális tarifából valamit engedni, csak Svájcnak tett állandó legutóbbi nem engedményeket, melyek természetesen a többi legutóbb kedvezményes ország is részesei. Ausztria-Magyarország az eddigi szerződésekké meg nem fejezte a kereskedelmi politikai akcióit, mert a Balkán-államok, nevezetesen Szerbia és Románia meg hátra vannak. Szerbiával már megindították a tárgyalásokat, de Románia vonatkozásig még nem tettek határozott lépést, melyet közeledésnek lehetne nevezni. A Spanyolországgal való kereskedelmi viszonyt a napokban szabályozták öt hónapra egy a napokban aláírt egyezmény, legközelebb pedig tárgyalásokat indítanak meg tarifaszereket megkövetelő. Teljesen izolálva csak két ország van, mely semmiféle kereskedelmi szerződést sem akar kötni: Oroszország és Portugália. Mindkét ország magas védőmakkokkal van körülcézve. A közép-európai békes kereskedelmi politika Amerikára is kiterjedt, a mennyiben az Egyesült-Államok és Németország közt már létrejött az egyezség. Franciaországgal most folytatják a tárgyalásokat, Ausztria-Magyarországgal pedig legközelebb indítják meg. — A Bud. Corr. jelenti, hogy addig is, míg a Spanyolországgal kötött s 1888. XXX. tcz. által meghosszabbított kereskedelmi és hajózási szerződés újabb meghosszabbítása iránt létrejött egyezmény közzétételének, Spanyolország irányában továbbra is a legnagyobb kedvezményben részesülő államokkal szemben követett eljárás fog alkalmaztatni. Megállapodás történt a tekintetben is, hogy Spanyolország az osztrák-magyar származású árukat azonnal is az eddigi bányászati jogok részesítői, kivéve a szesz és alkohol, mely árukat utána a Spanyolországba való bevitelre a folyó év február hó 1-én hatályba lépő vámterárikban megállapított vámk fizetendő akkép, hogy az említett árucikkek semmiesetre sem vehetők magasabb illetékek alá, mint azonnal legalacsonyabb illetékek, a melyek alá a Spanyolországba való bevitelre az az államokból származó szesz és alkohol esik, a melyeknek kereskedelmi szerződés f. évi február hó 1-én szintén lejárnak és 1892. évi június hó 30-ig szintén meghosszabbítottak.

Valutarendezés. A valutaengedély, mint értesült, a pénzügyminiszter e hónap második felére, valószínűleg egy huszadika utána szándékozik egybehozni. Az engedély nagyon szűk lesz, a mennyiben mindössze csak néhány szakértő lesz egybehozva és a szakértők elő terjesztendő kérdések is csak néhány ponton fognak szorítkozni.

Berlin, február 1. A Havas-ügynökség utólagos jelentése szerint a szibériai jégvezet, melyet Mondas ezee spanyol nagykövete tegnap közölt Ribot külügyminiszterrel, a francia-spanyol kereskedelmi szerződéses tárgyalások mozzanatának felsorolásán kívül kifejezi azt az óhaját, hogy megegyezés jöjjön létre. Ugyane forrás szerint francia körökben teljes elismeréssel adoznak a spanyol nagykövet magartartásának.

Berlin, február 1. A Havas-ügynökség utólagos jelentése szerint a szibériai jégvezet, melyet Mondas ezee spanyol nagykövete tegnap közölt Ribot külügyminiszterrel, a francia-spanyol kereskedelmi szerződéses tárgyalások mozzanatának felsorolásán kívül kifejezi azt az óhaját, hogy megegyezés jöjjön létre. Ugyane forrás szerint francia körökben teljes elismeréssel adoznak a spanyol nagykövet magartartásának.

A Budapesti közvilágítás-társaságnak január havában 103.860 forint 6 kr. bevétele volt, a múlt év hasonló szakában 92.269 frt 33 kr. tett ki.

Berlin, február 1. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mórvid körében azzal az eszmével foglalkoznak, hogy a katolikus egyházakat újra szervezzék. A westminsteri érsekség mellett a newporti püspöki egyházmegye is érsekségkérdéskarrak emeli a nottinghami, plymouthi, salfordi, shrewsburgi és southwarki püspökségek alája rendelni.

Berlin, február 1. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mórvid körében azzal az eszmével foglalkoznak, hogy a katolikus egyházakat újra szervezzék. A westminsteri érsekség mellett a newporti püspöki egyházmegye is érsekségkérdéskarrak emeli a nottinghami, plymouthi, salfordi, shrewsburgi és southwarki püspökségek alája rendelni.

Berlin, február 1. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mórvid körében azzal az eszmével foglalkoznak, hogy a katolikus egyházakat újra szervezzék. A westminsteri érsekség mellett a newporti püspöki egyházmegye is érsekségkérdéskarrak emeli a nottinghami, plymouthi, salfordi, shrewsburgi és southwarki püspökségek alája rendelni.

Berlin, február 1. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mórvid körében azzal az eszmével foglalkoznak, hogy a katolikus egyházakat újra szervezzék. A westminsteri érsekség mellett a newporti püspöki egyházmegye is érsekségkérdéskarrak emeli a nottinghami, plymouthi, salfordi, shrewsburgi és southwarki püspökségek alája rendelni.





KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveges bejelentés közlésének...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

TELEFON 542.

Csak oly levelekre válaszolunk...

Egy cséplő-garnitúra... Eladás... Házassági ajánlat... Részletfizetés...

Egy cséplő-garnitúra... Birtokot keresek... Gazdatiszt... Okleveles nevelő...

Egy jó családból való... Alkalmazást keres... Gyermektelen özvegy... Minden nemzeti...

Egy jó családból való... Alkalmazást keres... Gyermektelen özvegy... Minden nemzeti...

Egy jó családból való... Alkalmazást keres... Gyermektelen özvegy... Minden nemzeti...

Egy jó családból való... Alkalmazást keres... Gyermektelen özvegy... Minden nemzeti...

Egy jó családból való... Alkalmazást keres... Gyermektelen özvegy... Minden nemzeti...

Egy jó családból való... Alkalmazást keres... Gyermektelen özvegy... Minden nemzeti...

Egy jó családból való... Alkalmazást keres... Gyermektelen özvegy... Minden nemzeti...

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER... Kérjük czégünkre és czimünkre figyelni!

Sérvkötők... Kérjük czégünkre és czimünkre figyelni!

Szabadalm. gömbalaku kávépörkölő... Sternberg Armin és Testvére, hangszer-írópár...

Aczel-írótollek... a legjobb híru gyártmány... Beck J. Henrik...

„EBERLBRÄU“ MÜNCHENI KIVITELI SÖR... MANDLER M és V. BUDAPEST...

HERBANY gyógyszerárban... mész-vas-szörp... nem tevéstendő össze utazataival...

Szurok-fakiva... mindennemű... Fischer és Heideberg...

Szurok-fakiva... mindennemű... Fischer és Heideberg...

Butort... részletfizetésre... Butor-raktárban...

46 éves híruév... Pfeffermann Peter özv. kizárólag valódi Dr. Pfeffermann Peter-féle...

Elismerő irat... Herbany Gyula gyógyszerész unak Bécs!...

Az első osztr.-magy. gőz-fémolajgyár árjegyzéke... A világ legkiválóbb festékei!

Az első osztr.-magy. gőz-fémolajgyár árjegyzéke... A világ legkiválóbb festékei!

Butort... részletfizetésre... Butor-raktárban...

Pénz... előleg... Beifeld József...

Központi szétküldési raktár... Bécs, Apotheke zur „Barmherzigkeit“ des Jul. Herbany...

Magánfestésre! Fém-olajfestékek... Alapított 1864.

Magánfestésre! Fém-olajfestékek... Alapított 1864.

Pénz... előleg... Beifeld József...

Dr. GARAI ANTAL... Nepszerű utmutató...

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... (A vasúti gólközelei h. és vasút árúszállításához I. pótlék eltelítendő)

„Wischinoleum“... kétszeres zománcz-fényvel, mázolásra kész folyadék.

„Wischinoleum“... kétszeres zománcz-fényvel, mázolásra kész folyadék.

Beifeld József... bank- és váltóháza, Budapest, Karoly-körút 1.

Dr. GARAI ANTAL... Nepszerű utmutató...

Nyomatott Neumayer Ede nyomdájában, Budapest, VI. szerezcsen-utca 35. (az operaház átellenében).